	1. 選擇題
(    )情人廟的許願池中有一根木樁，全長的 EQ \F( 1 , 6 )在泥中，其餘的 EQ \F( 4 , 6 )在水中，最後還有3公尺在水面上，這根木樁的長度是多少公尺？（提示：用χ表示木樁的長度）　
①12公尺　②18公尺　③24公尺　④30公尺。
	6.     看圖回答問題：
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(1)上圖是（　　）的展開圖。
(2)ㄅ到ㄆ的長度是（　　）公分。
(3)ㄆㄇ曲線的長等於底面的（　　）長。

	2.    
(    ) 對於錐體的描述，何者正確？（①有兩個全等的底面 ②展開圖的側面一定都是正三角形 ③只有一個底面 ④底面的形狀一定是正五邊形） 。

(    ) 有一個正方體容器，將每邊的邊長都減少一半，則容積減少的部分是原本的幾分之幾？　① EQ \F( 1 , 8 )　② EQ \F( 1 , 4 )　③ EQ \F( 1 , 2 )　④ EQ \F( 7 , 8 )。
	7.     藍色寵物店裡有一個精緻的水族箱，內長是80cm、寬是50cm、高是65cm、厚度2.5cm，容積是多少公升？

	3.    填填看
(1)當Y＝5時，4×Y÷2＋1的結果是（　　）。
(2) 當a＝3時，算式（3×a＋3）×2÷3＝（　　）。
(3)有一個正方體的魚缸，裡面每邊長是2公尺，這個魚缸的容積是（         ）立方公分。
	8.    兒童公園裡有一個邊長87公尺的正方形花園，在花園中開闢一個底42公尺、高51公尺的三角形水池後，剩下的花園面積是幾公畝？ 

	4.  
(4)把定價500元的物品減少30％的價錢賣出，是打了（　　　）折。
(5) 政芬參加法律常識測驗40題，答錯的題目占全部的15％，政芬答對的題目有(　  　)題。
(6) 「打85折」就是售價是定價的（　　　）％，也就是（　　　）％ off。
	9.     小薇和小杰兩人去木瓜牛奶冰店點了2碗八寶冰，店員說加珍珠多5元，加煉乳多10元，小薇決定加珍珠，小杰決定加煉乳，最後共付了105元，八寶冰1碗多少元？

	5.    由大到小排排看：(請填入代號)
(1) ㄅ.9公噸9公斤  ㄆ.9.09公噸    ㄇ.9900公斤  ㄈ. EQ \F(990,1000)公噸
（     ）＞（     ）＞（     ）＞（     ）
(2)底面形狀是（　　）形，且只有1個底面的叫作「角錐」。
(3) 角錐的頂點個數＝底面邊數＋（　　）

(4) 角錐的邊的個數是底面邊數的（　　）倍。
	10.    爸爸想幫重35kg的小黑做一間狗屋─無蓋的長方體木箱，外面的長、寬、高是1公尺25公分、84公分、66公分，木板厚5公分，求容量是多少立方公分？
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